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GRANTOVI ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ
VODIC ZA GRANTOVE 

Grantovi za lokalni ekonomski razvoj daju se u okviru projekta “Projekat za razvoj Istoka” koji se finacira od  Kancelarije Evropske Unije na Kosovu a koji se implementira od Syri i Vizionit u saradnji sa Opstinom Istok. Cilj projekta je poboljsavanje infrastrukture i  ponude turizma, podrzi biznis i lokalne organizacije i razvija ljudske kapacitete. Projekat cilja osnazenje i promovisanje ekonomski razvoj Istoka i razvoj konkurencije i postizanje potencijala biznisa i lokalni organizacija  sa fokusom na stvaranju zaposlenosti i rast ekonomije. 
Grant za Lokalni razvoj Istoka ima za cilj da pomogne preduzeca i domace organizacije da poboljsavaju efikasnost i povecaju konkurenciju, prodaju i promovisanje na regionalni i drzavni nivo. Stvaranje zaposlenosti i lokalni  ekonomski razvoj su ciljevi granta. Podsticaju se projekti koji podrzavaju zaposlenost i poduzetnost mladih.  
Specificni Objektivi granta su:
Ekonomski razvoj Istoka sa posebnim naglaskom na prioritetne sektore:
a) Odrziva poljoprivreda i turizam 
b) Razvoj kapaciteta i turisticke ponude 
c) Podrska za procesiranje produzetnika i mali i srednjih farmera i  
d) Promovisanje lokalni proizvoda  
Entiteteti koji mogu da apliciraju: 

· Privatni Biznesi
· Nevladine organizacije
· Udruzenja biznisa i farmera 
Suma koja ce se dati je maksimum 3500€, a trajanje projekata treba da bude: 3 do 6 meseci. 
Vrste projekata treba da budu zavisno od potreba aplikanata a podsticaju se projekti koji imaju za cilj:  Povacavanje konkurencije biznisa i lokalni proizvoda; Oprema za procesiranje(obradu); Poboljsavane kvaliteta proizvoda; Poboljsavanje ambalaze i oznaka(etiketa); Marketing i Promovisanje lokalnih  Proizvoda; Povecavanje nivoa higijene; Biznis Planovi; Stvaranje novih radnih mesta; Povecavanje proizvodnje; Poboljsavanje operativnosti preduzeca (biznisa) i organizacija; Povecavanje ljudskih kapaciteta. 

Procena ce se obaviti od profesionalni timova, a projekti ce biti vrednovani kao u nastavku:  Financijski i operativni kapaciti 20%; Vaznost deovanja(Ciljevi i Aktivnosti)  40%; Zaposljavane i i lokalni  razvoj 30%; Budzet i cena delovanja 10%. 
Informativna Sesija: 16 Octobar 2015 u 13.00h, Hotel Trofta Istok.
Rok za predaju aplikacija (ukljucujuci zahteve za objasnjenja): 06 Novembar 2015u 15.00 casova. Formular za aplikaciju i vodic mogu se preuzeti na internet  stranici SiV (www.syriivizionit.org), u kancelariji SiV u Peci i u opstini Istok, kancelarija 212.​​​​​​​​​​​​​ Formular za aplikaciju i ostali potrebni dokumenti treba da se predaju u opsti Istok, kancelarija 212 ili kod Syri i Vizionit u Peci ili poslati na email: info@syriivizionit.org do datuma 06 Novembar 2015.
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                    Projekat je financiran od EU i upravljan                                           Implementiran od: 
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