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Vodič za podnosioce prijava za dodelu bespovratne pomoći (granta) za startap socijalna preduzeća
Rok za podnošenje prijave: 26. novembar 2021.
Ovaj poziv za podnošenje prijava sačinjen je uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ovog poziva za podnošenje prijava isključiva je odgovornost organizacije Syri i Vizionit i ni na koji način ne odražava stavove Evropske unije. 
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1. Uvod
Ovaj poziv objavljuje projekat „Osposobljavanje, osnaživanje i zapošljavanje mladih, žena i drugih grupa u nepovoljnom položaju u pet opština na Kosovu- EEE“, koji finansira Evropska unija i koji realizuju NVO Syri i Vizionit, Balkan Forum i Opština Istok. Ovaj poziv ima za cilj da finansijski podrži 7 startap socijalnih preduzeća u pet opština na Kosovu (Peć, Istok, Klina, Dečani i Junik) kako bi se otvarala nova radna mesta za zajednice u nepovoljnom položaju, kao što su mladi, žene, lica sa invaliditetom i pripadnici manjinskih etničkih grupa (Bošnjaci, Srbi, Romi, Egipćani, Aškalije), posebno oni starosne dobi 15-30 godina.
Projekat EEE (Osposobljavanje, osnaživanje i zapošljavanje mladih, žena i drugih grupa u nepovoljnom položaju u pet opština na Kosovu) započeo je 26. oktobra 2020. godine i obuhvata širok spektar aktivnosti koje treba sprovesti tokom dvogodišnjeg perioda.

  

Ovaj poziv ima jedan lot. Predlog u okviru ovog poziva može da se podnese za
Lot 1: Bespovratna sredstva (grant) za startap socijalna preduzeća kako bi se podržalo stvaranje novih radnih mesta i mogućnosti samozapošljavanja za zajednice u nepovoljnom položaju, kao što su mladi, žene, lica sa invaliditetom i oni iz manjinskih etničkih grupa (Bošnjaci, Srbi, Romi, Egipćani, Aškalije), posebno oni starosne dobi    15-30 godina.
2. Finansijska raspodela
Ukupan okvirni iznos koji je dostupan u okviru ovog poziva za podnošenje ponuda je 42.000,00 EUR. Ugovaračko telo zadržava pravo da ne dodeli sva raspoloživa sredstva.

Ako se dodeljeni iznos koji je naveden za određeni lot ne može koristiti zbog nedovoljnog kvaliteta ili broja primljenih ponuda, ugovaračko telo zadržava pravo da objavi javni poziv za preostala sredstva.

Iznos bespovratnih sredstava (granta)
Bilo koji grant koji se traži u okviru ovog poziva za podnošenje predloga mora da potpada između sledećeg minimalnog i maksimalnog iznosa:

· minimalni iznos:   5.000,00 EUR
· maksimalni iznos: 6.000,00 EUR
Podnosioci prijava mogu da podnesu samo jednu prijavu. Podnosiocu prijave se ne može dodeliti više od 1 granta u okviru ovog Poziva za bespovratna sredstva (grant).

Ugovaračko telo zadržava mogućnost da ne dodeli celokupnu raspoloživu sumu za finansiranje ako podneti predlozi za aktivnosti ne ispunjavaju kriterijume za izbor.

3. Kriterijumi prihvatljivosti
3.1. Kriterijumi za podnosioce prijava
Da bi ispunio kriterijume za dodeljivanje granta, podnosilac prijave mora da bude:

· Pripadnik jedne od ciljnih grupa (kao što su mladi, žene, lica sa invaliditetom i oni iz manjinskih etničkih grupa (Bošnjaci, Srbi, Romi, Egipćani, Aškalije) u jednoj od pet ciljnih opština (Peć, Istok, Klina, Dečani i Junik) koji su učestvovali i završili barem jednu od obuka/ radionica u organizaciji projekta.
Ostali uslovi:

· Nije registrovano ili postojeće startap preduzeće;

· Poslovna ideja ima zdrav potencijal za održivost i viziju za rast i otvaranje radnih mesta za ugrožene grupe;

· Posvećenost učesnika/tima;

· Društvena i ekološka razmatranja;

· Posvećenost nediskriminaciji;

· Posvećenost pridržavanju svih važećih zakona i propisa;

· Podnosioci prijava moraju da budu neposredno odgovorni za pripremu i upravljanje aktivnosti sa svojim partnerima, ne postupajući kao posrednici;

· Subjekti koji ostvaruju profit ispunjavaju uslove po ovom pozivu za podnošenje prijava;

· Predložene preduzetničke inicijative, koje takođe slede načela Plave ekonomije, moraju da razmotre i odražavaju ekološke i socijalne standarde i mere zaštite kako bi se osiguralo izbegavanje negativnih uticaja podržanih aktivnosti. Slični kriterijumi su takođe uključeni u ocenu prijava.
3.2. Kriterijumi prihvatljivosti aktivnosti
Trajanje
Aktivnost bi trebalo da se obavi u periodu novembar 2021 - april 2022. godine. 

Vrsta aktivnosti
Projekti bi trebalo da doprinesu da pokriju troškove novoosnovanih startap preduzeća odabranih među našom ciljnom grupom i da realizuju njihove poslovne planove.

Lot 1: Prioritet će imati oni projekti koji će konkretno uticati na pojedince/tim ciljnih grupa u njihovim nastojanjima da se samozaposle i osnuju mala socijalna preduzeća u pet ciljnih opština. Aktivnosti mogu da uključuju:
· Sredstva se mogu koristiti za kupovinu opreme/sirovina za startap preduzeće, osnivanje/ registraciju startap preduzeća, specijalizovanu obuku za delatnost  koju projekat ne može da ponudi, marketing uključujući dizajn proizvoda, kreiranje brenda i upravljanje i plasman proizvoda na lokalnom i nacionalnom tržištu. Projekat bi trebao jasno da naznači kako će grant koristiti samozapošljavanju, mogućnostima zapošljavanja grupa u nepovoljnom položaju i pokazatelje o tome koliko je dodatno osoblja zaposleno.

· Prednost će imati startap koji pokaže posvećenost i sposobnost da obezbedi zaposlenje ciljnim grupama duže od 6 meseci.
Sledeće nabrojane aktivnosti neće ispunjavati uslove za finansiranje:

· Za projekte koji nisu u ciljnim opštinama ili van Kosova;

· Kao doprinos drugim projektima;

· Za dobrotvorne događaje; verske, političke ili vojne aktivnosti ili institucije, ili njihove povezane organizacije;

· Za finansiranje pojedinaca ili pojedinačnih korisnika, ili plata/tekućih troškova javnih/vladinih institucija;

· Aktivnosti u vezi sa sponzorstvom za seminare, konferencije, kongrese;

· Aktivnosti koje se tiču samo ili uglavnom individualnih stipendija za studije, istraživanja ili kurseve obuke;

· Dugovi i obaveze;

· Aktivnosti koje se isključivo ili prvenstveno sastoje od kapitalnih izdataka, kao što su infrastruktura, zemljište, oprema;

· Aktivnosti namenjene prikupljanju sredstava ili promovisanju vidljivosti podnosioca prijave ili njegovih partnera;

· Aktivnosti koje neposredno podržavaju političke stranke
4. Kriterijumi za odabir
Ocenjivanje projekata vršiće komisija koja će biti izabrana za ocenu svih podnetih prijava. Sve prijave će se ocenjivati prema sledećim koracima i kriterijumima.

Ako razmatranje prijave pokaže da predložena aktivnost ne ispunjava kriterijume prihvatljivosti, prijava će biti odbijena samo po ovom osnovu.
4.1 Korak 2. Ocena potpune prijave
Prvo se ocenjuje sledeće:

· Da li je ispoštovan rok za podnošenje prijave. Ukoliko nije, prijava se automatski odbacuje.
· Ukoliko bilo koja od traženih informacija nedostaje ili je netačna, prijava može da se odbaci samo po tom osnovu i neće se dalje ocenjivati.

Podnosioci prijava/projekti koji ispunjavaju uslove ocenjuju se prema sledećim kriterijumima:

	
	Kriterijum
	Definicija
	Maks. poena

	1.
	Relevantnost aktivnosti/mere
	Ovaj kriterijum ocenjuje relevantnost sadržaja aktivnosti u odnosu na ciljeve poziva za podnošenje predloga i potrebe ciljnih grupa (format, izvodljivost i doslednost aktivnosti u odnosu na ciljeve).
Kriterijum takođe ocenjuje koliko su jasno i strateški izabrani oni koji su uključeni (krajnji korisnici, ciljne grupe) i kako su njihove potrebe definisane i  kako se rešavaju. 
	30

	2.
	Osmišljenost aktivnosti/mere 
	Ovaj kriterijum ocenjuje koliko je sveukupno jasno osmišljena aktivnost/mera. Konkretno, da li odražava analizu uključenih problema, uzima u obzir spoljne faktore i relevantne aktere, i da li je aktivnost izvodljiva i dosledna u odnosu na ciljeve i očekivane rezultate?
Kako aktivnost neposredno utiče na razvoj kompanije u cilju proširenja stvaranja novih radnih mesta i da li kompanija pokazuje posvećenost i sposobnost da zaposli na duže od 6 meseci najmanje jednog pripadnika iz ciljnih grupa kao što su mladi, žene, lica sa invaliditetom i oni iz manjinskih etničkih grupa (Bošnjaci, Srbi, Romi, Egipćani, Aškalije), posebno one starosne obi dobi 15-30 godina.
	30

	3.
	Održivost aktivnosti/mere
	Da li će aktivnost/mera verovatno imati opipljiv uticaj na ciljne grupe? Da li su očekivani rezultati predložene aktivnosti/mere održivi? U kojoj meri su obezbeđeni izvori finansiranja, materijalna sredstva i podrška (doprinos podnosioca prijave, zajednica, itd)?

Održivost predložene aktivnosti (stvaranje/ jačanje zelenih radnih mesta, upotreba energetski efikasne opreme, upotreba ekološki prihvatljivih materijala; ekološki i socijalni standardi kako bi se izbegli negativni uticaji podržanih aktivnosti; postoje li negativni uticaji ili marginalizacija ugroženih lica tokom privredne aktivnosti, itd).
	20

	4.
	Kvalitet finansijske ponude
	Kriterijum ocenjuje budžet i odnos između procenjenih troškova predložene aktivnosti/mere i stvarnih troškova. 
	10

	5.
	Prethodno iskustvo 
	Kriterijum ocenjuje stručnost podnosioca prijave na terenu u vezi sa aktivnošću/merom kako bi se obezbedio dobar kvalitet rezultata. 
	10


Prijave će se ocenjivati pomoću bodovne skale od 0 do 100 i biće rangirane na osnovu svojih zasluga. Prag je određen na 75 od 100 bodova. 

5. Praćenje (monitoring) i podrška korisnicima
Dobitnici bespovratnih sredstava (granta) moraće da podnesu kratke završne izveštaje sa detaljima o tome kako su sredstva potrošena, šta je postignuto i kako je grant uticao na ciljne zajednice. Partneri na projektu će redovno posećivati primaoce grantova kako bi osigurali da korisnici grantova poštuju ugovorne odredbe i  kako bi ocenili napredak. Projektni tim će obezbediti korisničku podršku za pitanja koja se odnose, kao recimo na, upravljanje, marketing, širenje, prikupljanje sredstava, pridobijanja publike, itd, kako bi se obezbedila propisna realizacija projekta, kao i njihov budući razvoj i održivost. 

6. Finansijske odredbe
Finansiranje će pokriti 100% ukupnog budžeta projekta. 
6.1. Prihvatljivi troškovi
Samo „prihvatljivi troškovi“ mogu da budu pokriveni grantom. Kategorije prihvatljivih i neprihvatljivih troškova navedene su u nastavku.

Prihvatljivi troškovi su realni troškovi korisnik granta i koji ispunjavaju sledeće kriterijume:

· Nastali tokom trajanja aktivnosti/mere;

· Naveden su u procenjenom ukupnom budžetu;

· Nastali su u vezi sa aktivnošću/merom koja je predmet granta i neophodni su za sprovođenje aktivnosti/mere;

· Mogu da se identifikuju i provere, posebno se evidentiraju u računovodstvenim evidencijama korisnika i utvrđuju prema važećim računovodstvenim standardima Kosova i prema uobičajenoj praksi korisnika u troškovnom računovodstvu;

· U skladu su sa zahtevima važećeg poreskog i socijalnog zakonodavstva

6.2. Prihvatljivi direktni troškovi
Prihvatljivi direktni troškovi za aktivnost/meru su oni troškovi koji ispunjavaju prethodno navedene kriterijume, mogu se identifikovati kao specifični troškovi direktno povezani sa realizacijom  aktivnosti/mere kao što su:
· Prihvatljivi troškovi/nabavke za grant su mašine, aparati, oprema, sirovine/potrošni materijal, nameštaj i drugi neophodni predmeti/stavke za novoosnovana startap preduzeća kako bi se proširilo stvaranje novih radnih mesta za zajednice u nepovoljnom položaju, kao što su mladi, žene, lica sa invaliditetom i oni iz manjinskih etničkih grupa (Bošnjaci, Srbi, Romi, Egipćani, Aškalije), posebno oni starosne dobi 15-30 godina.
6.3. Neprihvatljivi troškovi
Sledeći troškovi nisu prihvatljivi:

· Dugovanja i naknade za usluge (kamate);

· Rezervisanja za gubitke ili potencijalne buduće obaveze;

· Kupovina zemljišta ili zgrada;

· Kupovina vozila;

· Zakup kancelarije, osim ako podnosilac prijave može da dokaže da je dodatni i specifičan zakup kancelarije neophodan u svrhu sprovođenja aktivnosti/mere;

· Gubici pri zameni valuta;

· Porezi, uključujući PDV, osim ako korisnik ili sukorisnici mogu da dokažu da ne mogu da izvrše povrat;

· Kreditiranje trećih lica.

7. Ugovor
NVO Syri i Vizionit potpisaće ugovor sa korisnikom koji će sadržati informacije o aktivnostima koje treba sprovesti, vrednosti ugovora i modalitetima isplate i izveštavanja.

Procedure nabavke i kupovina dodatne opreme, kao i drugi troškovi, obavljaće se preko NVO Syri i Vizionit.
8. Izveštavanje
Od korisnika će se tražiti da dostavi završni narativni izveštaj. Završni izveštaj najkasnije 1 mesec nakon završetka realizacije aktivnosti/mere. Završni izveštaj treba da sadrži:

· Izvršni rezime: sačinjava se na najviše 3 stranice, rezime glavnih zaključaka procene, glavni dokazi koji ih potkrepljuju, kao i preporuke koje iz ovoga proističu;
· Finansijski deo: sadrži detaljne informacije o troškovima;
· Aneksi: dokumenti koji mogu da potvrde realizaciju aktivnosti/mere, kao što su publikacije, materijali za komunikaciju, fotografije, spiskovi učesnika, itd.  

9. Publicitet
Korisnici moraju da navedu i naglase doprinos EU fondova u svim publikacijama, posterima, programima, audio-vizuelnom materijalu, prisustvu na Internetu i društvenim mrežama ili u drugim produktima za koje se sredstva koriste. 
U ovom pogledu, projektni tim iz NVO Syri i Vizionit će uspešnim kandidatima dostaviti za korišćenje logotipe Syri i Vizionit, Balkan Foruma, Opštine Istok i EU i izjave za odricanje od odgovornosti.
Primaoci grantova dužni su da dodeljenu opremu i materijal koriste isključivo u svrhe svog poslovanja kako je opisano u ovom Pozivu. Ne smeju da prodaju ili poklone nijednu dodeljenu opremu ili materijal u periodu od 7 godina nakon dodele bespovratnih sredstava (granta).

U slučaju da se dodeljena oprema i materijal zloupotrebe ili ne koriste u navedene svrhe, Syri i Vizionit zadržava pravo da ih preuzme i dodeli drugom podnosiocu prijave.

10. Podnošenje predloga
Svi zainteresovani podnosioci prijave treba da podnesu popunjeni Obrazac prijave sa kopija lične karte i ovo treba poslati elektronskim putem na e-mail adresu: office@syriivizionit.org  i/ili preporučene pošiljke na adresu:

„Syri i Vizionit“
Ul. Isa Demaj br. 14 
30000  Peć, Kosovo

Rok: Projekat treba da bude primljen do 26. novembra  2021.

Prijava može biti napisana na albanskom, bosanskom ili srpskom jeziku.

Nikakve izmene projekta neće biti dozvoljene po isteku roka za podnošenje. Međutim, ako postoji potreba da se razjasne određeni aspekti ili ispravi greška u pisanju, Komisija za ocenjivanje projekata može da kontaktira podnosioca prijave u tu svrhu tokom procesa ocene projekata.

Sva pitanja u vezi sa pripremom prijave mogu se poslati putem imejla do 20. novembra 2021. godine na imejl adresu: office@syriivizionit.org. 
Svi podnosioci prijava biće obavešteni putem imejla o rezultatima procesa izbora projekata do sredine decembra 2021.
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