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1. Uvod
Ovaj poziv se objavljuje kao deo projekta „SEED Treća faza Kosovo - Podrška razvoju obrazovanja i zapošljavanja na Kosovu", čiju realizaciju podržava Austrijska razvojna agencija a sprovodi NVO Syri i Vizionit dhe Volkshilfe Solidarität. Cilj je ovog poziva da doprinese razvoju novih preduzeća osnovanih u poslednje tri godine i poslednja tri meseca (01. novembar 2018. do 01. septembra 2021.) kao i osnivanju novih (start-ap) preduzeća koja imaju za cilj da poboljšaju mogućnosti zapošljavanja i samozapošljavanja mladih (15-29 godina) i žena. 
Projekat SEED Treća faza Kosovo krenuo je januara 2020. godine i obuhvata širok spektar aktivnosti koje će se sprovoditi u trogodišnjem periodu.
  
Aktuelni poziv sadrži dve partije. Predlozi po ovom pozivu mogu se dostaviti u sledeće dve oblasti:
Partija 1: Dalji razvoj novih preduzeća osnovanih u Peći, Đakovici i Prizrenu u poslednje tri godine i poslednja tri meseca (1. novembra 2018. do 1. septembra 2021.) povećanjem proizvodnih kapaciteta za povećanje stope zapošljavanja mladih od 15-29 godina i žena za najmanje  50% u periodu od 6 meseci.
Partija 2: Podrška osnivanju novih inovativnih (start-ap) preduzeća mladih od 15-29 godina i žena u Peći, Đakovici i Prizrenu za podršku njihovom samozapošljavanju 
Predlozi treba da odgovaraju strategijama razvoja ljudskih resursa koje su izradili lokalni saveti za zapošljavanje u opštinama Peć, Đakovica i Prizren i akcionim planom za sprovođenje ovih strategija. Internet linkovi: 
Prizren: https://syriivizionit.org/repository/docs/20211109155747_HR_Strategy_for_PUBLICATION_Prizren.pdf
Đakovica: https://syriivizionit.org/repository/docs/20211109155643_HR_Strategy_for_PUBLICATION_Gjakove.pdf 
Peć: https://syriivizionit.org/repository/docs/20211109155523_HR_Strategy_Peje_for_PUBLICATION.pdf 
U okviru ovog poziva, podržaće se oblasti kao što su: krojačka delatnost, frizerska delatnost, zanati, stolarstvo, CNC mašine, informaciona tehnologija - IT, grafički dizajn i sektor turizma. 
2. Finansijska izdvajanja
Ukupan indikativni iznos koji je stavljen na raspolaganje u sklopu ovog poziva za podnošenje predloga iznosi 30,000.00 evra. Naručilac zadržava pravo da ne dodeli sva  sredstva stavljena na raspolaganje.
U slučaju da se dodeljen iznos za jednu od posebnih partija ne može iskoristiti zbog nedovoljnog kvaliteta ili broja primljenih predloga, SEED Kosovo zadržava pravo da preostala sredstva preraspodeli u neku drugu partiju.
2.1 Iznos grantova
Ukupna vrednost po grantu iznosi oko 2500 evra i sastoji se od:
1) 2.250 evra u materijalu/opremi (mašine, aparati, oprema, potrošni materijal, nameštaj i drugi predmeti potrebni za pokretanje i razvoj inokosnog preduzeća) i
2) ca. 250 EUR na ime pokretljivosti za obuku (vaučer za obuku, SiV će pokriti sve troškove učešća dobitnika grantova u odnosnim centrima za stručno osposobljavanje u Peći, Đakovici i Prizrenu.)
Dobitnici grantova su dužni da prisustvuju obuci. Obuke se realizuju u saradnji sa centrima za stručno usavršavanje u Peći, Đakovici i Prizrenu, a program SEED Step III naglašava da su dobitnici grantova u obavezi da pohađaju obuku za preduzetništvo ili relevantna zanimanja u opštini koja se razlikuje od njihove opštine. Grantovi će biti dodeljeni proporcionalno svakoj opštini. Najviše 4 granta biće dodeljena za opštine – Peć, Đakovica i Prizren.
SEED Kosovo zadržava pravo da ne dodeli sva raspoloživa sredstva u slučaju da predložene aktivnosti ne ispunjavaju kriterijume izbora.

3. Podobnost
3.1 Podobnost podnosilaca prijava
Da bi se kvalifikovao za grant, podnosilac prijave mora biti:
· Za PARTIJU 1: Privatno lice (preduzetnici, kompanije i udruženja) osnovano zakonito u Peći, Đakovici i Prizrenu između 1. novembra 2018. i 1. septembra 2021. godine. 
· Za PARTIJU 2: Pojedinac koji ima pravo da osnuje svoj privredni subjekat na Kosovu. Uslov u slučaju datog granta je da upiše svoju privrednu delatnost u privredni registar najkasnije 1 (jedan) mesec od dana dodele granta.
Drugi uslovi:
· Primarna delatnost podnosilaca prijava mora dolaziti iz sektora kao što su: krojačke, frizerske usluge, zanati, stolarstvo, CNC mašine, informaciona tehnologija - IT, grafički dizajn i sektor turizma i/ili drugi povezani sektori.
· • Podnosioci prijava, subjekti/pojedinci, moraju biti iz Peći, Đakovice ili Prizrena i moraju realizovati aktivnost u jednoj od 3 opštine. 
· Podnosioci prijava treba da budu direktno odgovorni za pripremu i upravljanje aktivnošću sa svojim partnerima, a ne da budu posrednici.
· Profitni subjekti su podobni da se prijave u okviru ovog poziva za prijavljivanje. 
· Samo podnosioci prijava koji NISU prethodno dobili grant u bilo kom od SEED programa imaju pravo učešća u ovom Pozivu.
· Podnosioci prijava mogu podneti više od jedne prijave po partiji. Podnosiocima prijava se ne može dodeliti više od 1 granta po partiji u okviru ovog Poziva za podnošenje prijava. (Podnosioci prijava čija je delatnost upisana u privredni registar ne mogu se prijaviti za PARTIJU2)
3.2 Prihvatljivost predloženih aktivnosti
Dužina trajanja
Vremenski rok za sprovođenje aktivnosti je između 24. januara 2022. i 31. avgusta 2022. godine, uključujući pokretljivost za obuku.
Vrste aktivnosti
Predlozi treba da doprinesu poboljšanju kapaciteta novih preduzeća (za PARTIJU 1) osnovanih u Peći, Đakovici ili Prizrenu između 1. novembra 2018. i 1. septembra 2021. godine koji direktno utiču na zapošljavanje mladih i žena u kompanijama, dok za (PARTIJU 2) treba da doprinese osnivanju inovativnih preduzeća u cilju samozapošljavanja u sektorima navedenim u ovom pozivu. Predloženi projekti treba da doprinesu ciljevima jedne od oblasti intervencije.
Predložena poslovna aktivnost ne bi trebalo da potpada ni pod jednu od onih sa „Spiska izuzetaka“ sadržanog u Priručniku Austrijske razvojne agencije o upravljanju ekološkim, rodnim i socijalnim uticajima
.
Za PARTIJU 2 konkretno:
· Ako podnosioci prijava uđu u uži izbor, oni daju pismenu izjavu da će upisati (ako već nisu) svoju delatnost u privredni registar u roku od 1 meseca od datuma dodele granta (npr. BI - inokosno preduzeće, preduzetnički subjekat itd.).
· Predložena poslovna ideja mora biti sprovedena na teritoriji Republike Kosovo, u opštinama Peć, Đakovica ili Prizren.
· Podnosioci prijava moraju biti ili mladi (osobe ispod 30 godina) ili žene (bez obzira na starosnu dob).
Prihvatljivi troškovi
· Prihvatljivi troškovi/kupovine za grant čine mašine, aparati, oprema, potrošni materijal, nameštaj i drugi predmeti potrebni za pokretanje i razvoj inokosnog preduzeća.
4. Očuvanje ekoloških i socijalnih standarda 
Predložene preduzetničke inicijative moraju da uzmu u obzir i odražavaju ekološke i socijalne standarde i mere zaštite kako bi se obezbedilo izbegavanje negativnih uticaja podržanih aktivnosti. Relevantni kriterijumi i mere zaštite su takođe deo obrasca za prijavljivanje i uključeni su u matricu procene. (U tom smislu vidi i Priručnik Austrijske razvojne agencije za upravljanje ekološkim, rodnim i socijalnim uticajima, fusnota 1)
Sledeće vrste aktivnosti NEĆE biti prihvatljive za finansiranje: 
·  Događaji čisto verske ili političke prirode; 
· Aktivnosti sponzorstva seminara, konferencija, kongresa;
· Aktivnosti koje se odnose samo ili uglavnom na individualne stipendije za studije, istraživanja ili kurseve obuke;
· Dugovi i zaduženja;
· Aktivnosti koje se sastoje isključivo ili prvenstveno od kapitalnih rashoda, kao što su infrastruktura i zemljište; 
· Aktivnosti koje imaju za cilj prikupljanje sredstava ili promovisanje vidljivosti podnosioca prijave ili njegovog/njenog partnera;
· Aktivnosti koje direktno podržavaju političke stranke. 
5. Kriterijumi izbora
Ocenjivanje projekata vršiće žiri koji će biti imenovan za ocenu svih podnetih prijava. Sve prijave će biti ocenjene shodno sledećim koracima i kriterijumima.
U slučaju da se proverom prijave utvrdi da predložena radnja ne ispunjava deklarisane kriterijume podobnosti, prijava će biti odbijena samo po ovom osnovu. 
5.1 Korak 1. Administrativne kontrole i ocena projektne ideje
Tokom administrativne kontrole biće ocenjene sledeće stavke:
· Da li je ispoštovan rok. U suprotnom, prijava će biti automatski odbijena.
· Da li su ispunjeni svi opisani uslovi i zahtevi navedeni pod tačkama 3.1., 3.2. i 4. 
· Ako bilo koja od traženih informacija nedostaje ili je netačna, prijava može biti odbijena samo po ovom osnovu i prijava se neće dalje ocenjivati.
5.2 Korak 2. Procena potpunih prijava
Konkursna komisija će oceniti kvalitet prihvatljivih prijava na osnovu dolenavedenih kriterijuma:

	
	Kriterijumi
	Definicija
	Maksimalna ocena (bodovi)

	1.
	Relevantnost aktivnosti 
	Ovim kriterijumom se procenjuje važnost sadržaja poslovne ideje u odnosu na ciljeve poziva za podnošenje predloga i potreba ciljnih grupa u smislu ostvarivanja koristi od odabranog pristupa (izgradnja kapaciteta, stvaranje start-apova) u postizanju krajnjeg cilja podizanja stope zaposlenosti/samozapošljavanja?
Kriterijum takođe procenjuje koliko su jasno i strateški odabrani uključeni akteri (krajnji korisnici, ciljne grupe) i kako su njihove potrebe identifikovane i kako je na njih odgovoreno.
	30

	2.
	Izvodljivost i projektovanje aktivnosti 
	Ovaj kriterijum procenjuje koliko je koherentan celokupni dizajn aktivnosti? Konkretno, da li odražava analizu uključenih problema, da li uzima u obzir spoljne faktore i relevantne zainteresovane strane i da li je aktivnost izvodljiva i konzistentna u odnosu na ciljeve i očekivane rezultate?
Kako aktivnost ima direktnog uticaja na razvoj kompanije u cilju proširivanja mogućnosti otvaranja novih radnih mesta i da li kompanija pokazuje posvećenost i sposobnost da obezbedi zaposlenje/samozaposlenje duže od 6 meseci za najmanje jednog člana ciljne grupe iz reda mladih i žena.
	30

	3.
	Održivost aktivnosti
	Da li će aktivnost po svemu sudeći imati opipljiv dugoročni uticaj na svoje ciljne grupe? Da li su očekivani rezultati predložene aktivnosti održivi? U kojoj meri su obezbeđeni izvori finansiranja, materijalni resursi i podrška (doprinos podnosioca prijave, zajednice, itd.)?
Održivost predložene aktivnosti (stvaranje/ojačavanje zelenih površina, korišćenje energetski efikasne opreme, korišćenje ekološki prihvatljivih materijala; ekološki i socijalni standardi kako bi se izbegli negativni uticaji podržanih aktivnosti; da li postoji negativan uticaj ili marginalizacija ugroženih osoba tokom privredne delatnosti itd.)
	20

	4.
	Kvalitet finansijske ponude
	Ovaj kriterijum ocenjuje budžet i odnos između procenjenih troškova predložene aktivnosti i stvarnih troškova.
	10

	5.
	Prethodno iskustvo podnosioca prijave 
	Ovim kriterijumom se ocenjuje stručnost podnosioca prijave u oblasti koja se odnosi na aktivnost, kako bi se obezbedio dobar kvalitet rezultata. 
 
	10


Prijave će biti ocenjene na skali od 0 do 100 i rangirane prema zaslugama. Prag je postavljen na 70/100 bodova. 
6. Nadzor i podrška korisnicima
SIV će nadgledati korišćenje granta kroz redovnu komunikaciju sa dobitnicima grantova putem telefona i e-pošte, kroz periodične posete na terenu radi kontrole upotrebe opreme i materijala i praćenje pokretljivosti za obuku.
Dobitnici grantova su dužni da osoblju SIV-a obezbede neograničen pristup datoj opremi i materijalu i njenom korišćenju, kao i svim relevantnim informacijama u vezi sa korišćenjem granta, njihovim poslovnim statusom (tj. upisom u privredni registar) i ostvarenim ekonomskim rezultatima.
Za potrebe izveštavanja o projektu, SIV će dokumentovati korišćenje granta fotografisanjem i priređivanjem video zapisa i obavljanjem intervjua sa dobitnicima grantova, uz njihovu prethodnu pismenu saglasnost.
7. Korišćenje opreme i zahtevi za vidljivost
Dobitnici grantova su dužni da opremu i materijal koji su im dati koriste isključivo u svrhu svog poslovanja kako je opisano u ovom Pozivu. Oni ne smeju da prodaju ili doniraju bilo koju opremu ili materijal koji im je dodeljen u periodu od 3 godine nakon dodele granta.
U slučaju da se obezbeđena oprema i materijal zloupotrebe ili ne koriste u navedene svrhe, SiV zadržava pravo da ih povuče i preda drugom podnosiocu prijave.
Data oprema mora biti obeležena u skladu sa zahtevima  vidljivosti koje će obezbediti SiV.
7.2 Vlasništvo nad datom opremom i materijalom 
Vlasnik nabavljene opreme i materijala je SiV tokom programa SEED FAZA III. Oprema i materijal biće donirani korisnicima tek u decembru 2022. godine.
8. Ugovor
NVO Syri i Vizionit  će potpisati ugovor sa korisnikom koji će sadržati informacije o aktivnostima koje će se sprovesti, vrednosti ugovora, modalitetima plaćanja i izveštavanju.
Kupovinu opreme vršiće direktno organizacija Syri i Vizionit, a korisnik mora dostaviti ponudu sa opremom koja je navedena u njihovom predlogu. 
9. Publicitet
Korisnici treba da prepoznaju doprinos finansijskih sredstava ADA u svim publikacijama, posterima, programima, audio-vizuelnim materijalima, onlajn prisustvu i društvenim medijima, ili drugim proizvodima za koje se sredstva koriste. 
U tom smislu, logotip Syri i Vizionit, Volkshilfe Solidarität i Austrijske razvojne agencije, kao i izjava o odricanju od odgovornosti koja će se koristiti, biće dostavljeni uspešnim podnosiocima prijave od strane projektnog tima organizacije Syri i Vizionit.
10. Podnošenje predloga
Svi zainteresovani podnosioci prijava mogu preuzeti prijavni obrazac i svu ostalu potrebnu dokumentaciju na: www.syriivizionit.org 
Predloge projekata treba poslati elektronskim putem na sledeću e-mejl adresu: office@syriivizionit.org ili/i na registrovan poštanski fah na adresu:
„Syri i Vizionit”
Isa Demaj 14
30000, Pejë, Kosovë
Krajnji rok: Predlog projekta mora pristići najkasnije do 24. decembra 2021. godine.
Prijava može biti napisana na albanskom, engleskom ili srpskom jeziku. 
Po isteku roka za podnošenje prijava, neće biti dozvoljene nikakve modifikacije projektne ideje. Međutim, ako postoji potreba da se razjasne određeni aspekti ili da se isprave kancelarijske greške, konkursna komisija može kontaktirati podnosioca prijave u tu svrhu, tokom procesa procene.
Sva pitanja u vezi sa pripremom prijave mogu se dostaviti elektronskom poštom do 17. decembra 2021. godine na sledeću adresu: office@syriivizionit.org 
Uspešni podnosioci prijava će biti pismeno obavešteni da je njihova prijava prihvaćena, najkasnije do 21. januara 2022. godine.
U roku od 15 dana od obaveštenja o dodeli, izabrani podnosilac prijave će potpisati ugovor sa SiV-om.
Prilog 1
Spisak izuzetaka
(isečak iz Priručnika Austrijske razvojne agencije za upravljanje ekološkim, rodnim i socijalnim uticajima)
Spisak izuzetaka ADA 
 utvrđuje vrste programa i projekata koje ADA ne sprovodi niti finansira. Ovo uključuje svaki program ili projekat koji uključuje aktivnost, proizvodnju, upotrebu, distribuciju, poslovanje ili trgovinu koji uključuje sledeće:
1. Prisilni rad
 ili dečiji rad
 ;
2. Pornografija ili čak prostitucija;
3. Rasistički, seksistički i/ili antidemokratski mediji;
4. Proizvodnja, trgovina ili distribucija oružja i municije;
5. Uklanjanje i/ili oštećenje kulturnog nasleđa;
6. Prisilna deložacija i/ili raseljavanje ljudi (tj. porodice, domaćinstva, zajednice);
7. Otkup zemljišta velikih razmera (otimanje zemljišta);
8. Proizvodnja, prerada, aktivnosti i materijali koji se smatraju nezakonitim prema zakonu ili propisima zemlje domaćina ili međunarodnim konvencijama i sporazumima, ili podležu međunarodnim prekidima ili zabranama zbog njihove visoke toksičnosti po žive organizme, održivosti životne sredine, potencijala za bioakumulaciju ili potencijala za oštećenje ozona, kao npr.
• Supstance koje uništavaju ozonski omotač, PCB (polihlorovani bifenili) i druge specifične, opasne hemikalije, pesticidi uključeni u klasifikaciju pesticida koju preporučuje SZO
 prema klasi rizika Ia (izuzetno opasno) ili Ib (veoma opasno);
• bilo koja vrsta azbestnih vlakana;
• sve hemikalije navedene u Aneksu A ili B Stokholmske konvencije o POP-ima (perzistentnim organskim zagađivačima);
• artikli koji sadrže olovo (isključujući akumulatore za automobile i nuklearne lekove), kadmijum, arsen (isključujući lekove) ili živu;
• radioaktivni materijali (isključujući nuklearnu medicinu);
9. Prekogranična trgovina otpadom i otpadnim proizvodima, osim u slučajevima kada je u skladu sa Bazelskom konvencijom i osnovnim pravilima;
10. Oštećenje ekosistema i biodiverziteta, kao npr.
• Uništavanje područja visoke vrednosti očuvanja;
Uništavanje
 područja visoke vrednosti očuvanja;
;
• divlje životinje ili proizvodi uređeni Konvencijom za međunarodnu trgovini ugroženim vrstama divlje faune i flore (CITES); ili
• neodržive metode ribolova (npr. miniranje i mrežni strujni ribolov u morskom okruženju pomoću mreža dužih 2,5 km dužine). U ovom kontekstu, ADA se pridržava bilo kojeg mehanizma kompenzacije ekosistema ili biodiverziteta.
11. Uvođenje ili promocija genetski modifikovanih organizama (GMO); invazivne strane vrste kao i sistemi i/ili oprema u spektru sintetičke biologije
12. Aktivnosti koje oštećuju životnu sredinu i/ili klimu, kao što su programi, projekti i poslovna partnerstva
• koja se očekuje da će proizvesti ili trenutno proizvode više od 20.000 tona CO2 ekvivalenta godišnje;
• koji direktno promovišu oblike energije sa visokim sadržajem ugljenika (naročito ugalj ili nafta).

�Priručnik o upravljanju ekološkim, rodnim i socijalnim uticajima  � HYPERLINK "https://www.entwicklung.at/fileadmin/user_upload/Dokumente/Publikationen/Handbuecher/Environmental_and_Social_Impact_Management/EGSIM_Manual_Juni2018.pdf" �https://vvv.entvicklung.at/fileadmin/user_upload/Dokumente/Publikationen/Handbuecher/Environmental_and_Social_Impact_Management/EGSIM_Manual_Juni2018.pdf�





�Lista izuzetaka ADA je zasnovana/inspirisana EDFI Harmonizovanom listom izuzetaka i listom izuzetaka projekata IFC-a. .


�Prisilni rad se odnosi na situacije u kojima su osobe prisiljene da rade upotrebom nasilja ili zastrašivanja ili suptilnijim sredstvima kao što su nagomilani dugovi, posedovanjem isprava ili pretnjama prijavom imigracionim vlastima (definicija MOR).


� Lica mogu biti zaposlena samo ako imaju najmanje 14 godina, kako je definisano Konvencijama ILO o osnovnim ljudskim pravima (Konvencija o minimalnoj starosnoj dobi C138, član 2), osim ako lokalni zakon ne predviđa obavezno školovanje ili minimalnu starosnu granicu za rad. U takvim slučajevima primenjuje se viša starosna granica. (Definicija EDFI)


�Preporučena klasifikacija pesticida SZO http://www.who.int/ipcs/publications/pesticides_hazard/en


�  Uništavanje znači (1) uklanjanje ili značajno smanjenje integriteta jednog područja uzrokovano velikom dugoročnom promenom u korišćenju zemljišta ili vode ili (2) modifikacijom staništa tako da područje gubi sposobnost da zadrži svoju ulogu.


�HCV su biološke, ekološke, socijalne ili kulturne vrednosti koje se smatraju izuzetno važnim ili kritičnim, na nacionalnom, regionalnom ili globalnom nivou (Izvor: Mreža resursa visokih vrednosti očuvanja 


https://www.hcvnetwork.org/about-hcvf/the-six-high-conservation-values)
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